
 

ამოცანები რომლებიც 3 ქულით ფასდება 
 

 

1) რა ციფრი უნდა ეწეროს გაფერადებულ უჯრაში?    
 

 

 

 

     1) 68                             2) 77                            3) 79 
 

 

 

 

 

2) რა ნიშანი უნდა ეწეროს უჯრაში, რომ მივიღოთ ჭეშმარიტი (სწორი) გამოსახულება?  

 
                                                                      170 + 198          201 + 160 
 

                                          1)  >                            2)  <                            3)  =     
                  

3) მოცემულია რიცხვები: 8984; 9975; 7771. დაალაგეთ ეს რიცხვები ზრდადობით. 

 

 1) 8984;  7771;  9975.          2) 7771;  9975;  8984.          3) 7771;  8984;  9975.          4) 9975; 8984; 7771;                      
 

4) რამდენია 8 ათეული გამრავლებული 3-ზე? 
 

1) 240 ათეული                    2) 24 ათასეული                   3) 24 ათეული 
 

5) მოცემული სურათებიდან რომელი შეესაბამება 1631-ს? 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) თუ                      = 4,  მაშინ რასი უდრის                                                            ? 

 

1) 17-ს                    2) 16-ს                   3) 12-ს                   4) 36-ს 
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7) ორი რიცხვის სხვაობაა 274. თუ საკლებს შევამცირებთ 4-ით, მაშინ რისი ტოლი იქნება სხვაობა? 

 

1) 270-ის                          2) 274-ის                          3) 278-ის 
 

8)  რამდენი წახნაგი და რამდენი წიბო აქვს მოცემულ ფიგურას? 

 

      1) 5 წახნაგი და 8 წიბო                    2) 8 წახნაგი და 5 წიბო                     
 

      3) 4 წახნაგი და 1 წიბო                    4) 5 წახნაგი და 5 წიბო    

                  

9) დააკვირდი ქვემოთ მოცემულ პიქტოგრამას. რამდენი მაისური აქვს ანას, თუ                         ?  

  

 

              1) 150 მაისური            2) 125 მაისური             

 

              3) 25 მაისური            4) 6 მაისური              
 

 

10) ლუკას ჰქონდა 3 ლარი და 24 თეთრი. მას სანდრომ კიდევ 5 ლარი და 81 თეთრი აჩუქა. რა 

თანხა აქვს ახლა ლუკას? 

1) 9 ლარი და 5 თეთრი               2)  8 ლარი და 5 თეთრი              3)  7 ლარი და 5 თეთრი 
 

11) მოცემულია ამოცანა: „გაგას აქვს 19 კალამი, გივის _ 20 ფანქარი, ხოლო გელას კი _ 22 

ფლომასტერი. რამდენი ნივთით მეტი აქვს გივის, ვიდრე გაგას?“ ამოცანის ამოსახსნელად რომელი 

მონაცემია ზედმეტი? 
 

1) გივის აქვს 20 ფანქარი.            2) გელას აქვს 22 ფლომასტერი.            3) გაგას აქვს 19 კალამი. 
 

12) სამმა მეგობარმა იმოგზაურა. მათ მოგზაურობის დროს 

გაიარეს სხვადასხვა მანძილი. ცხრილში მოცემულია, თუ ვინ 

რამდენი კილომეტრი გაირა. რამდენი კილომეტრით მეტი 

გაიარა ნუცამ ნანაზე? 
 

1) 137 კილომეტრით            2) 55 კილომეტრით            3) 45 კილომეტრით 
 

13)  გვანცას აქვს 3 ცარცი და მათ შესახებ იცის 2 ფაქტი: 

I. ნაცრისფერი ცარცი ყავისფერზე მოკლეა. 

II. ნაცრისფერი ცარცი წითელზე გრძელია.  

რომელია ყველაზე გრძელი ცარცი? 

 

1) წითელი                        2) ნაცრისფერი                        3) ყავისფერი 
 

14)   ras miviRebT, Tu gavanaxevrebT 19-is wina ricxvs? 
  

        1) aTs          2) rvas          3) TerTmets          4) cxras 

 

= 25 მაისურს? 
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მე-3 კლასი 



 

15) oTxi megobridan ori erTi da igive wlovanebisaa. nino didia nodarze, magram 
pataraa mariamzec da daTozec. CamoTvlili bavSvebidan romlebi arian tolebi? 
 
                                 1) nodari da mariami                     2) daTo da nodari 
 
                                 3) mariami da daTo                       4) amis gageba SeuZlebelia 

 
ამოცანები რომლებიც 4 ქულით ფასდება 

 

16) ორი ერთმანეთის მომდევნო რიცხვის ჯამი 3-ით მეტია 28-ზე. რომელია ამ ორი რიცხვიდან 

უდიდესი? 

 

1) 31                      2) 28                      3) 16                     4) 15 

 
17)  კორპუსი არის ოთხსართულიანი. კორპუსის პირველ სართულზე არის 28 ბინა. მეორე 

სართულზე არის 10 ბინით მეტი, ვიდრე პირველ სართულზე. მესამე სართულზე არის 8 ბინით 

მეტი, ვიდრე მეორე სართულზე. მეოთხე სართულზე კი 43 ბინაა. სულ რამდენი ბინაა კორპუსში? 
 

1) 89 ბინა               2) 145 ბინა               3) 155 ბინა               4) 201 ბინა 
 

18)  ჩამოთვლილი პასუხებიდან ამოირჩიეთ 323-ის შესაბამისი ნიმუში, თუ          შეესაბამება 100-ს 

           შეესაბამება 10-ს, ხოლო       1-ს. 

 

 

 

19)  გივიმ ჩაიფიქრა რიცხვი. ჯერ დაუმატა ამ რიცხვს 2, ხოლო შემდეგ მიღებული რიცხვი 

გაამრავლა 5-ზე. ამ ოპერაციების შემდეგ გივიმ მიიღო 40. რა რიცხვი ჩაიფიქრა გივიმ? 
 

1) 6                        2) 7                        3) 8 

 

20)  ექიმმა გიორგის დაუნიშნა 4 აბი წამალი, რომელიც მან ყოველ 7 საათში ერთხელ უნდა 

დალიოს. წამლის მიღების დაწყებიდან, რა დრო დასჭირდება გიორგის 4 აბი წამლის დასალევად? 

 

1) 21 საათი                        2) 28 საათი                        3) 19 საათი 

 

21)   mas Semdeg, rac perangs 3 Rili daakeres, dasakerebeli darCa 17 Rili. ramdeni 
Rili darCeboda dasakerebeli, Tavidan, 3 Rilis magivrad, 7 Rili rom daekerebinaT? 

 

1) 7 Rili         2) 10 Rili         3) 13 Rili         4) 21 Rili 

 

22) erTi xaWapuris gamocxobas 2 wuTi sWirdeba.Ddedam ukve gamoacxo 18 xaWapuri. 
kidev ramdeni wuTi unda acxos dedam xaWapurebi, rom mas gamomcxvari hqondes 30 
xaWapuri? 

 
1) 24 wuTi         2) 15 wuTi         3) 12 wuTi         4) 6 wuTi 

1) 2) 3) 
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23) gelam dafaze dawera orniSna ricxvi. man am ricxvis dasawerad rviani da 
xuTiani gamoiyena. besom gelas mier daweril ricxvs miumata orniSna ricxvi, 
romlis dasaweradac gamoiyena mxolod samianebi. ra ricxvi dauweria gelas, Tu 
besom Sekrebis Sedegad orniSna ricxvi miiRo?  

 
1) 88              2) 85              3) 58              4) 55 

 

24) mizanSi srolisas sandrom 24 qula moagrova, biZinam imis naxevari, rac sandrom, 
xolo alekom orjer meti, vidre biZinam. ramdeni qula moagroves biZinam da alekom 
erTad? 
 

1) 60 qula        2) 48 qula        3) 36 qula        4) 30 qula 

 

25) ramdeni gvekuTvnis xurda, Tu molares miveciT ormocdaaTlariani, romliTac 
gvinda SeviZinoT oTxi samlariani nayini da ori xuTlariani Sokoladi? 
 

1) 22 lari        2) 28 lari        3) 36 lari        4) 38 lari 

 

ამოცანები რომლებიც 5 ქულით ფასდება 
 

26)  სალომემ უნდა დახატოს ან სკუტერი, ან მოტოციკლეტი. მან უნდა გამოიყენოს ან ყვითელი, ან 

ნაცრისფერი, ან ვარდისფერი საღებავი. რამდენი გამსხვავებული ნახატი შეიძლება დახატოს 

სალომემ, თუ მან არ უნდა დახატოს ყვითელი ფერის სკუტერი? 

 

1) 7                        2) 6                        3) 5                        4) 4 
 

27) oTxi dRis ganmavlobaSi 40 kilogrami bali mokrifes. pirvel dRes mokrifes 
imdeni, ramdenic danarCen _ sam dReSi erTad. meore dRes mokrifes imdeni, ramdenic 
_ mesame da meoTxe dRes erTad. mesame dRes mokrifes imdeni, ramdenic _ meoTxe 
dRes. ramdeni kilogrami bali moukrefiaT meoTxe dRes? 

 
1) 20 kilogrami       2) 15 kilogrami       3) 10 kilogrami       4) 5 kilogrami 

 

28) დააკვირდი ქვემოთ მოცემულ ცხრილს და ჩაწერე სიტყვის „მაგიდა“ გამომსახველი რიცხვი, 

რომელიც მიიღება სიტყვის ყველა ასოს რიცხვად გადაკეთებით. 

 

 

 

 

 

 

1) 1241913                        2) 1214931                        3) 1213941 
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